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Fapta hotăreşte valoarea noastră morală. 

 
 

La ceas de sărbătoare, prilejuit de dubla aniversare (Mica Unire și onomastica liceului), ca gratitudine față de istoria acestei instituții de prestigiu, Colegiul Național „Cuza Vodă” 
Huși va fi gazda mai multor manifestări cultural- artistice și educative online, dedicate celor 103 de ani de existență. De Ziua Școlii, elevii vor fi angrenați în ateliere de creație literară, 
plastică și muzicală, vor avea loc activități ce vor surprinde istoria sa, concursuri tematice, dezbateri etc. 

Sărbătoarea liceului devine astfel celebrarea educației, în ipostază formală, informală și nonformală, un moment al conștientizării acțiunilor individuale și colective ale tuturor 
celor care au pășit pragul acestei instituții, în calitate de profesor sau elev. 

Ziua de 24 ianuarie este astfel momentul oportun pentru a ne îndrepta cu și mai multă recunoștință către profesorii admirabili care au însuflețit eforturile atâtor generații de elevi, 
care au provocat mintea și au bucurat sufletul, către toți elevii și  părinții lor, care i-au susținut, și către toți absolvenții care nu au uitat să spună cu mândrie: Și eu am învățat la „Cuza 
Vodă!”. 

Cămin al atâtor emoții, martor al multor reușite, călăuză a destinului  numeroaselor personalități ale neamului românesc care s-au format pe băncile acestei școli,  Colegiul 
Național „Cuza Vodă” sparge barierele timpului, la răscruce de vremuri, îndreptându-se cu pași siguri spre un viitor croit pe temeliile prezentului.  

Cu toate că evenimentele din calendarul acestei aniversări de tradiţie, valoare, cunoaştere și cultură se derulează într-o variantă virtuală, nu putem să nu spunem din toată inima: 
La mulți ani, Colegiului Național „Cuza Vodă”! 



 

 
 
 
 

 

 
  

„Chiar dacă există momente în care ne-am dori să scăpăm de 
stresul testelor și al ascultărilor sau clipe când visăm cu ochii 
deschiși în bănci la orice alt loc, cu excepția școlii, nu putem nega 
faptul că liceul nostru este un spațiu unde ne-am făcut unele dintre 
cele mai frumoase amintiri și unde am legat prietenii ce vor dura, 
probabil, toată viața. Școala reprezintă rădăcinile noastre ca 
oameni și ne modelează în fiecare zi ce trece, mai mult și mai mult, 
caracterul. De fiecare dată când suntem pierduți, ne putem regăsi 
atunci când revenim la originile noastre, la această instituție ce 
păstrează în interiorul său evoluțiile a zeci de mii de minți luminate. 
Când am pășit pentru prima dată pragul școlii nu credeam că va 
ajunge un loc atât de important pentru noi. Profesorii au contribuit 
la sporirea valorii sentimentale pentru școală, ajutându-ne să ne 
descoperim și să ne dezvoltăm pasiunile, nu doar în privința 
materiilor standard, ci și a celor extracuriculare. Totodată, 
activitățile extrașcolare din timpul Săptămânii ”Școala Altfel” sau a 
sărbătorilor (de exemplu în preajma Crăciunului, a Paștelui sau 
chiar aniversarea școlii când se organizează o multitudine de 
activități extraordinar de interesante) fac timpul petrecut în 
această instituție foarte special și memorabil. Pentru noi, școala 
înseamnă mult mai mult decât un loc unde mergeam zilnic și ne 
petreceam câteva ore; ea reprezintă oglinda ultimilor ani din viața 
noastră. Cutreierând holurile, parcă ne auzim râsetele 
entuziasmate, iar când intrăm în sala noastră de clasă putem simți 
stresul pe care-l aveam înainte de fiecare test și sentimentul de 
ușurare atunci când îl predam. Să fii elev la CNCV este un motiv de 
fală din mai multe puncte de vedere. Primul, și cel mai important, 
considerăm noi, este acela că în fiecare an școala noastră este 
recunoscută în toată țara pentru rezultatele deosebite obținute la 
concursuri și olimpiade școlare,ceea ce denotă caracterul academic 
al acestei instituții. Un alt punct forte pe care nu îl putem neglija 
este faptul că fiecare elev reprezintă un suflet minunat, dornic de a 
cunoaște mai mult și de a-i ajuta pe alții în a descoperi arta 
învățării. Când vezi atâtea fețe luminate și zâmbete largi ți se umple 
inima de bucurie și nu poți decât să li te alături și să împărtășești 
aceeași fericire nemărginită. Astfel, putem spune cu mâna pe inimă 
că ne mândrim cu școala noastră : Colegiul Național „Cuza-Vodă”. 

Teona Marta, Miruna Zgăvârdici, Anna Roman Nikolaos, Silitră și 
Alexandru Adumitroaei - clasa a IX-a MI 

 

„Școala este mediul în care creștem, ne dezvoltăm și ne formăm 
aptitudini noi în afara mediului familial. Noi, elevii liceului „Cuza Vodă”, ne 
mândrim că facem parte din colectivul acesta, deoarece școala noastră 
aduce rezultate deosebite, atât în planul activităților școlare și 
extrașcolare (olimpiade, concursuri etc), cât și în planul dezvoltarii 
personale a elevilor. De exemplu, colegiul nostru are o mulțime de cluburi. 
Cum cea mai mică unitate structurală a școlii este clasa, considerăm că 
trebuie să punem mai mult accentul pe școală ca instituție ce formează 
oameni. Chiar dacă unii dintre noi nu ne cunoaștem de atât de mult timp, 
liceul și clasa în care suntem ne-au unit și pentru asta suntem 
recunoscători. Iată câteva dintre gândurile noastre, boboci de clasa a IX-a: 
„Colectivul este foarte primitor, m-am integrat destul de repede.", „M-am 
adaptat firesc, m-am simțit acceptată ușor.", Îmi cunosc colegii de 4-5 ani, 
însă asta nu mă împiedică să îi redescopăr an de an, să văd ceva nou în 
fiecare persoană. „Sper că această școală mă va ajuta să ajung la 
facultatea mult visată și să îmi fac prieteni mulți." 

Ștefania Balan, Codrin Antohi, Măriuca Patraș, Maria Calancea, Alexandru 
Munteanu, Dragoș Mircea, Beatrice Ana Maria Zaharia – clasa a IX-a MI 

„Școala este o oglindă, reflectă 
esența eului în forma percepției. În 
acest caz, reprezintă comunicarea 
dintre profunzimea dintre aparență și 
arta firii. Școala mea este un gând 
înduioșător, un freamăt epatant, o 
lumina în mijlocul amărăciunii. Un rău al 
cunoașterii, al adevărului absolut, al 
secretului omenirii. Cu toții știm acel 
sentiment pătrunzător, dobândit pe 
parcursul anilor de școala, acea dorință 
de a putea face mai mult, de a evolua 
semnificativ la fiecare pas, de a fi 
fructul roditor al eforturilor depuse. Cu 
toate că nu ne dăm întotdeauna seama, 
școala este o a doua casă, un cămin 
care cu devotament ne pune la 
dispoziție cheia spre tainele cunoașterii. 
La rândul nostru, prin valorificarea 
puterii muncii, prin trudă și ambiție, 
reușim să ne mândrim cu notele 
excelente luate la diferite competiții 
binecunoscute în toată țara, dar, cel 
mai important, prin rezultatele 
încântătoare ce ne-au format ca 
oameni, modelând percepția asupra 
lumii. Cu toate că vom atinge diferite 
etape ale vieții, emigrând de la un 
pământ ocrotitor la altul, ne vom aminti 
cu nostalgie acele clipe de fericire, acea 
sclipire în ochi și roșeața din obraji, 
traiul în ambianța ideilor generoase, 
sentimente generate de prețioasa 
școală. Vom privi în urmă,vom înainta 
fără niciun regret, rememorând cu fală 
și cu drag, căci noi suntem și vom fi 
elevi ai Colegiului Național „Cuza Vodă“ 
Huși . 

Maria Girigan, David Gavril , Cosmin 
Păsărica, Melania Badea, Maria Coșniță 

– clasa a IX-a MI 

„Anul acesta se împlinesc 103 ani de la fondarea Colegiului Național 
„Cuza-Vodă” Huși. De-a lungul timpului, liceul nostru a deschis multora 
calea spre tainele succesului, unii având să devină mari personalități. 
„Cuza-Vodă” nu este doar un liceu de prestigiu, ci un Colegiu Național, 
având o istorie impresionantă, o instituție cu perspective care de la 
început a cunoscut culmile succesului. 
Așezat pe hărtie, 103 pare o sumă infimă, dar pentru școala noastră o 
astfel de aniversare înseamnă pârtia de lansare a zeci de generații de 
adulți. Ce-i drept nu este o pârtie deloc ușoară, are suișuri și coborâșuri, 
note mari sau mici, dar este ,de asemenea, un loc minunat. Un loc în care 
ne-am creat amintiri. Colegiul National „Cuza Vodă” nu mai reprezintă 
doar o instituție de educație, este un mod de a trăi adolescența. Cu ocazia 
celebrării celor 103 ani de când s-au pus bazele școlii noastre dragi, dorim 
să urăm cu duioșie în suflet un sincer și călduros: „La mulți ani!” tuturor 
elevilor care își construiesc drumul către un viitor prosper și strălucit și 
cadrelor didactice care își dedică timpul pentru a-i susține în împlinirea lor 
ca oameni realizați. 

Clasa a X-a MI 



ȘCOALĂ 

CALDĂ  PRIMITOARE 

ÎNVĂȚÂND        SCRIIND        CITIND 

ELEVI    PROFESORI    CLASE    BĂNCI 

CALCULÂND VORBIND CONSTRUIND 

IMPORTANT  ONEST 

VIITOR 

 
MICA UNIRE 

Miruna Ciobanu, clasa a VII-a 
 

Pe 24 ianuarie se spune 
Că s-a întâmplat o minune 

Despre Mica Unire vă vorbesc 
Și de ea vă amintesc. 

 
Cuza Vodă a vrut să se unească 
Moldova cu  Țara Românească 

Noi cu asta ne mândrim 
Și încet ne amintim... 

 
Cu Moș Ion Roată s-a întâlnit 

Și atunci ei au vorbit 
Despre țara cea frumoasă 
Ce urma să se clădească. 

 
Hora Unirii o jucăm 
Și imnul îl cântăm, 

Mândri că suntem români 
O țară de oameni buni. 

ANIVERSARE 

ÎNCÂNTĂTOARE, FRUMOASĂ. 

SERBÂND,         VISÂND,         ÎNVĂȚÂND 

ONLINE    ELEVI,    PROFESORI,    INVITAȚI 

CÂNTÂND, RĂBDÂND, OPTIMIȘTI FIIND. 

DUIOASĂ, MEMORABILĂ 

SĂRBĂTOARE. 

 

 
Școala noastră 

  David Gavril, clasa a IX-a MI 
 

Treziți din somn, cu ochii roșiatici, 
Pe când zâmbea mama... zâmbeau norii - 
Ghiozdanu-i greu, iar noi, fragili, simpatici  
Ne aflam la poarta școlii. 
 
Și zi de zi, mintea înflorea, 
Noi creșteam, noi visătorii. 
Școala noastră răspândea 
Istețime prin toți porii. 
 
Profesori calzi ne-au îndrumat 
Chiar de noi luptam cu firea... 
Ne-au inspirat, ne-au îndrumat ,  
Ca-n viață să ne ținem în sus, privirea. 
                    

 
Clasa noastră 

Măriuca Sâmbotin, clasa a VII-a 
 
La „Cuza Vodă” noi învățăm 
Și cu drag, noi evoluăm. 
Liceul nostru e un loc minunat, cu soare, 
Unde  noi toți facem visurile să zboare. 
 
Timpul trece și noi creștem, 
Iar din amintiri nu vom șterge 
Tot ce aici am învățat 
Școală  dragă, tu ne-ai ajutat! 
 
Profesorii ne sunt alături, 
Când ne încâlcim în gânduri. 
Iar doamna dirigintă ne va iubi  
Chiar și-atunci când o vom părăsi. 
 

Știați că... 
Poemul diamant este un  text format din șapte rânduri de cuvinte care sunt 

aranjate într-o formă specială asemănătoare diamantului?  
Acest tip de poezie nu conține cuvinte rimate. 

Iată două dintre creațiile elevilor clasei a VII-a, dedicate aniversării: 


